
5.1. Horas de consumo de televisión. (% y valor medio)

5.2. Personas según sus preferencias de programas de televisión. Multirespuesta (%)

5.3. Horas de consumo de radio. (% y valor medio)

5.4. Personas según sus preferencias de programas de radio. Multirespuesta (%)

5.5. Tiempo de consumo de televisión en euskera de la población bilingüe. (% y valor medio)

5.6. Tiempo de consumo de radio en euskera de la población bilingüe. (% y valor medio)

CAPÍTULO 5.-
Audiovisuales



5.1.- Horas de consumo de televisión. (% y valor medio)

Total Araba Bizkaia Gipuzkoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 

hab.

Vitoria-
Gasteiz

Donostia-S. 
Sebast.

Bilbao Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.726.186 246.542 929.548 550.096 334.116 321.422 261.412 195.692 186.621 142.806 284.116 845.848 880.338

Laborables
Nada 0,4 0,0 0,5 0,5 0,2 0,6 1,0 0,3 0,0 0,3 0,6 0,4 0,5
Menos de 1 hora 4,0 4,6 3,7 4,4 3,6 4,7 1,8 4,9 4,5 5,9 3,9 4,8 3,3
De 1 a 1,99 horas 27,0 27,8 26,4 27,7 28,2 25,8 28,7 27,0 28,5 25,6 24,9 30,2 23,9
De 2 a 2,99 horas 36,0 37,1 35,5 36,4 34,6 37,5 35,8 36,6 36,4 36,8 35,2 34,9 37,1
De 3 a 5 horas 27,7 27,9 28,2 26,8 28,2 27,5 28,4 25,0 28,6 27,4 28,3 26,2 29,2
Más de 5 horas 4,8 2,5 5,7 4,3 5,4 3,9 4,3 6,2 2,0 4,1 7,0 3,6 6,0

Media 2,4 2,3 2,4 2,4 2,5 2,3 2,3 2,4 2,2 2,4 2,6 2,3 2,5

Sábados
Nada 4,9 4,1 4,8 5,5 5,3 6,3 5,4 5,2 3,3 3,8 3,8 4,5 5,3
Menos de 1 hora 4,0 5,7 3,3 4,3 5,2 3,8 1,2 4,1 5,9 5,0 3,4 4,4 3,5
De 1 a 1,99 horas 20,0 18,3 21,2 18,7 21,3 18,4 24,7 19,6 17,2 21,5 17,3 21,9 18,2
De 2 a 2,99 horas 33,0 31,8 32,8 34,1 31,5 34,2 31,3 33,8 33,2 33,5 34,4 33,8 32,3
De 3 a 5 horas 33,7 37,2 33,1 33,2 33,2 31,9 35,0 31,8 37,8 33,7 33,9 32,0 35,4
Más de 5 horas 4,3 3,0 4,7 4,2 3,5 5,3 2,4 5,4 2,7 2,5 7,2 3,4 5,2

Media 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4 2,4 2,3 2,6 2,3 2,5

Domingos y Festivos
Nada 5,1 4,3 4,8 5,9 6,0 6,0 4,3 6,2 2,8 4,6 4,6 4,2 6,0
Menos de 1 hora 3,8 5,5 3,4 3,6 3,7 3,2 2,6 4,3 5,9 4,5 3,4 4,2 3,4
De 1 a 1,99 horas 19,5 17,8 20,4 18,7 20,8 17,7 23,7 18,7 17,7 21,5 17,2 21,1 18,0
De 2 a 2,99 horas 30,4 27,9 30,1 32,0 30,4 32,5 29,0 30,5 28,3 30,4 30,7 31,1 29,8
De 3 a 5 horas 37,4 41,9 36,6 36,5 35,8 35,8 37,6 35,2 43,3 37,6 38,1 36,0 38,6
Más de 5 horas 3,8 2,5 4,5 3,2 3,3 4,8 2,8 5,2 1,9 1,5 5,9 3,4 4,3

Media 2,4 2,4 2,5 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 2,5 2,3 2,6 2,4 2,5

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.726.186 502.364 1.223.822 199.535 313.604 314.036 280.358 248.026 370.627 239.826 501.572 605.490 379.298

Laborables
Nada 0,4 0,5 0,4 1,1 0,1 0,8 0,7 0,2 0,0 0,2 0,4 0,4 0,6
Menos de 1 hora 4,0 5,6 3,4 5,5 4,0 4,5 3,9 6,4 1,3 2,9 2,7 3,9 6,6
De 1 a 1,99 horas 27,0 29,7 25,9 32,5 35,0 36,8 29,4 20,9 11,2 11,9 18,7 30,1 42,4
De 2 a 2,99 horas 36,0 36,3 35,9 33,7 37,5 37,1 42,9 36,0 29,9 32,6 35,7 38,1 35,1
De 3 a 5 horas 27,7 24,2 29,2 25,7 18,8 18,5 19,9 31,5 47,5 44,0 35,3 24,0 13,3
Más de 5 horas 4,8 3,7 5,3 1,5 4,7 2,4 3,2 5,0 10,0 8,3 7,1 3,3 2,0

Media 2,4 2,2 2,5 2,1 2,2 2,0 2,2 2,5 3,2 3,1 2,7 2,2 1,8

Sábados
Nada 4,9 6,2 4,4 9,5 6,2 5,5 5,5 3,2 1,6 2,7 5,1 5,7 4,8
Menos de 1 hora 4,0 5,7 3,2 6,3 3,9 3,9 2,7 5,4 2,9 2,9 3,5 3,8 5,5
De 1 a 1,99 horas 20,0 22,4 19,0 24,3 22,7 23,3 20,1 18,5 13,6 10,5 17,3 20,9 28,1
De 2 a 2,99 horas 33,0 34,7 32,4 29,7 33,8 36,1 37,4 32,6 28,7 31,9 28,1 35,4 36,7
De 3 a 5 horas 33,7 28,4 35,9 27,5 28,2 29,0 32,6 35,2 45,7 44,6 39,3 31,0 24,0
Más de 5 horas 4,3 2,5 5,1 2,7 5,2 2,2 1,7 5,2 7,5 7,4 6,7 3,2 1,0

Media 2,4 2,2 2,5 2,0 2,3 2,2 2,2 2,5 2,9 2,9 2,6 2,3 2,0

Domingos y Festivos
Nada 5,1 5,3 5,0 6,8 5,8 7,7 4,7 3,5 2,6 2,8 5,9 5,6 4,6
Menos de 1 hora 3,8 5,5 3,1 5,0 3,6 3,3 3,4 5,6 2,8 2,8 2,8 3,9 5,6
De 1 a 1,99 horas 19,5 20,7 19,0 21,7 21,1 23,5 21,3 18,2 13,1 9,8 18,1 18,9 28,5
De 2 a 2,99 horas 30,4 34,4 28,8 28,7 32,7 30,2 33,9 31,0 26,6 31,1 25,7 32,0 33,6
De 3 a 5 horas 37,4 31,5 39,8 34,6 31,1 34,0 35,0 37,8 48,5 47,3 41,0 37,1 26,7
Más de 5 horas 3,8 2,6 4,4 3,1 5,7 1,2 1,8 4,0 6,3 6,2 6,5 2,5 1,0

Media 2,4 2,2 2,5 2,3 2,4 2,2 2,3 2,5 2,9 2,9 2,6 2,4 2,0

(*) Base: Personas que ven habitualmente la televisión, 92,3% de la población

TERRITORIO HISTÓRICO

GRUPOS DE EDAD
COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA NIVEL DE ESTUDIOS

DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO



5.2.- Personas según sus preferencias de programas de televisión. Multirespuesta (%)

Total Araba Bizkaia Gipuzkoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 

hab.

Vitoria-
Gasteiz

Donostia-S. 
Sebast.

Bilbao Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.726.186 246.542 929.548 550.096 334.116 321.422 261.412 195.692 186.621 142.806 284.116 845.848 880.338

Programas que ve
Noticias 77,0 71,0 77,4 79,1 81,1 77,8 77,4 74,4 71,2 77,1 76,7 78,7 75,4
Películas 48,5 44,2 49,2 49,3 50,3 47,9 50,7 47,6 43,1 50,6 48,1 49,6 47,4
Series 42,1 43,9 43,1 39,5 35,6 39,3 45,5 44,4 45,9 41,1 46,1 32,9 50,9
Documentales 26,5 22,0 25,9 29,5 26,3 26,8 26,2 31,9 22,1 31,8 23,0 29,7 23,3
Deportes 23,2 26,4 21,0 25,6 29,4 22,9 20,5 24,5 26,5 20,5 17,0 40,0 7,1
Programas con entrevistas 10,0 9,5 10,2 9,8 10,6 11,0 9,3 10,1 10,3 9,6 8,7 6,6 13,3
Concursos 12,2 14,2 11,6 12,2 10,6 13,5 11,1 11,5 14,7 10,1 13,5 6,5 17,7
Programas culturales 3,4 4,6 3,2 3,3 3,3 3,3 2,6 4,3 4,5 3,3 3,3 3,5 3,4
Dibujos animados 2,8 2,4 2,3 3,7 3,2 3,1 2,3 3,1 2,4 3,3 2,0 2,0 3,5
Reality Shows 1,9 4,3 1,3 1,7 1,5 1,6 1,2 1,2 5,2 1,3 1,9 0,9 2,8
Programas del corazón 4,3 3,8 4,4 4,2 3,8 4,4 5,5 4,1 3,9 3,1 4,5 0,9 7,5
Magazines 1,8 2,1 2,0 1,4 1,4 0,8 2,6 0,7 1,9 2,8 2,9 1,5 2,1
Tertulias 2,3 1,8 2,7 1,9 1,7 2,8 1,7 2,1 1,2 3,1 3,5 2,3 2,3
Otros 6,4 7,7 5,2 7,7 9,3 6,9 2,3 4,7 7,1 10,3 4,8 5,9 6,8
Ns/Nc 0,2 0,3 0,2 0,2 0,3 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 0,1

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.726.186 502.364 1.223.822 199.535 313.604 314.036 280.358 248.026 370.627 239.826 501.572 605.490 379.298

Programas que ve
Noticias 77,0 77,6 76,8 51,3 70,9 79,6 78,2 86,0 87,0 81,8 76,1 73,7 80,7
Películas 48,5 46,8 49,2 47,4 51,0 53,2 54,5 49,3 37,9 41,6 47,6 51,2 49,6
Series 42,1 45,0 40,9 74,5 60,7 46,6 31,9 24,4 24,6 28,2 38,0 47,6 47,6
Documentales 26,5 24,9 27,1 12,0 20,7 27,8 32,2 33,0 29,3 23,0 28,7 25,8 26,8
Deportes 23,2 26,9 21,7 25,3 21,4 20,6 23,3 24,6 24,8 22,3 22,8 26,9 18,4
Programas con entrevistas 10,0 10,0 10,0 6,6 6,8 6,8 6,2 14,5 17,0 20,7 11,3 6,3 7,3
Concursos 12,2 10,9 12,7 11,6 9,5 9,0 12,4 11,4 17,8 16,4 15,4 9,9 8,8
Programas culturales 3,4 3,6 3,4 1,8 2,1 1,2 6,0 5,5 4,0 3,7 3,8 3,0 3,4
Dibujos animados 2,8 3,2 2,6 3,1 4,4 6,6 1,7 0,5 0,3 2,3 2,1 3,2 3,2
Reality Shows 1,9 2,2 1,7 3,0 2,4 1,8 0,7 0,6 2,7 2,5 1,7 2,6 0,4
Programas del corazón 4,3 2,9 4,8 2,3 4,5 1,6 3,5 6,1 6,8 8,5 4,7 3,9 1,8
Magazines 1,8 1,5 1,9 3,7 3,2 0,8 1,1 0,8 1,7 0,5 2,6 1,5 2,0
Tertulias 2,3 2,3 2,3 0,9 0,7 1,7 2,3 3,7 4,0 2,7 2,8 1,3 2,9
Otros 6,4 8,1 5,7 6,8 4,5 6,4 5,7 7,6 7,4 5,3 6,5 6,5 6,6
Ns/Nc 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,0 0,3 0,1 0,5 0,3 0,3 0,2 0,1

(*) Base: Personas que ven habitualmente la televisión, 92,3% de la población

TERRITORIO HISTÓRICO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



5.3.- Horas de consumo de radio. (% y valor medio)

Total Araba Bizkaia Gipuzkoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 

hab.

Vitoria-
Gasteiz

Donostia-S. 
Sebast.

Bilbao Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.438.673 205.316 778.077 455.281 288.001 249.338 220.923 162.508 153.879 120.010 244.014 715.611 723.062

Laborables
Nada 0,9 1,5 1,2 0,3 0,4 1,2 0,8 0,9 1,7 0,4 1,2 0,7 1,2
Menos de 1 hora 13,1 12,0 13,6 12,7 13,8 12,4 10,7 12,5 12,3 14,2 15,4 13,4 12,8
De 1 a 1,99 horas 28,8 30,1 29,4 27,0 27,0 24,6 34,5 29,7 31,6 26,1 28,8 34,0 23,6
De 2 a 2,99 horas 23,1 21,3 22,1 25,7 25,1 28,5 21,9 22,4 18,7 25,9 18,4 22,6 23,7
De 3 a 5 horas 24,6 26,3 24,6 23,9 22,9 22,1 23,9 24,4 27,9 28,3 26,1 19,1 30,1
Más de 5 horas 9,5 8,8 9,0 10,5 10,7 11,2 8,2 10,1 7,9 5,0 10,0 10,3 8,6

Media 2,5 2,5 2,5 2,6 2,6 2,6 2,4 2,5 2,4 2,3 2,5 2,4 2,6

Sábados
Nada 18,9 20,8 19,3 17,5 24,4 20,0 16,8 16,0 20,2 15,3 16,1 20,6 17,2
Menos de 1 hora 10,6 10,0 10,7 10,7 8,9 11,1 9,8 11,5 10,0 13,3 11,3 11,7 9,5
De 1 a 1,99 horas 25,7 26,0 26,3 24,5 21,5 23,9 28,4 28,7 27,3 24,5 27,5 29,5 21,9
De 2 a 2,99 horas 19,8 17,4 19,1 22,1 20,7 22,6 20,2 16,4 15,6 22,5 18,9 19,6 20,0
De 3 a 5 horas 19,5 21,5 18,8 19,9 19,3 17,2 18,2 18,7 22,8 21,7 20,7 14,3 24,7
Más de 5 horas 5,5 4,4 5,9 5,4 5,3 5,1 6,4 8,6 4,1 2,7 5,5 4,3 6,7

Media 1,8 1,8 1,8 1,9 1,8 1,8 1,9 2,0 1,8 1,8 1,9 1,6 2,1

Domingos y Festivos
Nada 22,6 23,7 22,5 22,3 29,1 24,0 19,6 17,9 22,1 19,2 21,3 23,5 21,6
Menos de 1 hora 10,0 8,9 10,3 10,0 8,8 10,3 8,8 10,7 9,0 12,5 11,0 11,1 8,8
De 1 a 1,99 horas 24,8 25,1 25,5 23,5 20,1 23,5 27,5 27,2 26,4 25,2 26,7 29,3 20,4
De 2 a 2,99 horas 19,4 17,8 18,7 21,3 20,6 22,6 20,6 17,6 16,6 20,1 16,1 18,9 19,8
De 3 a 5 horas 18,3 20,7 17,6 18,5 17,9 15,9 16,8 18,7 22,3 20,9 18,5 13,8 22,8
Más de 5 horas 4,9 3,7 5,5 4,4 3,5 3,8 6,6 7,9 3,6 2,1 6,4 3,4 6,4

Media 1,7 1,7 1,7 1,7 1,6 1,6 1,8 2,0 1,7 1,7 1,8 1,5 2,0

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.438.673 418.287 1.020.387 139.417 269.925 272.585 243.424 206.830 306.492 195.524 418.723 498.090 326.336

Laborables
Nada 0,9 0,8 1,0 1,6 0,7 0,4 1,6 1,2 0,7 1,6 0,8 1,2 0,4
Menos de 1 hora 13,1 16,8 11,5 21,6 19,7 16,4 12,5 8,0 4,4 7,6 7,4 14,3 21,8
De 1 a 1,99 horas 28,8 30,9 27,9 38,4 32,3 31,3 28,6 25,4 21,4 19,8 26,5 29,9 35,3
De 2 a 2,99 horas 23,1 22,7 23,3 20,5 20,5 22,9 20,2 26,5 26,9 25,4 22,1 23,3 22,8
De 3 a 5 horas 24,6 18,7 27,0 11,2 15,0 20,0 28,2 31,4 35,8 35,6 30,4 21,3 15,6
Más de 5 horas 9,5 10,1 9,2 6,7 11,8 8,9 8,9 7,5 10,9 10,0 12,8 9,9 4,1

Media 2,5 2,3 2,5 1,9 2,4 2,3 2,5 2,6 2,9 2,8 2,9 2,4 1,8

Sábados
Nada 18,9 20,6 18,2 32,8 28,9 22,8 18,9 12,2 4,9 10,4 16,6 22,2 22,1
Menos de 1 hora 10,6 12,7 9,7 14,4 14,9 14,4 9,8 7,5 4,4 4,2 6,9 12,1 17,0
De 1 a 1,99 horas 25,7 26,1 25,5 29,3 28,1 27,2 26,7 22,9 21,5 21,6 23,4 26,1 30,5
De 2 a 2,99 horas 19,8 19,4 19,9 14,2 13,6 17,4 18,1 24,8 27,8 23,4 19,3 21,1 16,2
De 3 a 5 horas 19,5 16,0 21,0 8,1 10,4 14,7 21,3 25,3 31,7 30,9 24,9 14,8 13,0
Más de 5 horas 5,5 5,2 5,6 1,1 4,1 3,5 5,2 7,3 9,6 9,5 9,0 3,8 1,3

Media 1,8 1,7 1,9 1,1 1,3 1,5 1,8 2,3 2,7 2,6 2,3 1,6 1,3

Domingos y Festivos
Nada 22,6 23,3 22,3 35,1 32,4 28,0 23,3 16,5 7,0 13,4 19,6 25,7 27,1
Menos de 1 hora 10,0 12,3 9,0 12,5 14,8 13,5 9,5 6,4 4,3 3,3 6,2 12,4 15,1
De 1 a 1,99 horas 24,8 25,4 24,6 28,6 27,0 26,7 25,0 22,1 21,2 21,7 22,2 25,6 28,9
De 2 a 2,99 horas 19,4 20,1 19,1 14,3 13,9 16,2 16,4 24,6 28,2 23,8 19,4 19,9 15,8
De 3 a 5 horas 18,3 15,0 19,7 8,6 8,0 13,0 21,8 23,8 30,0 28,9 24,5 13,2 11,7
Más de 5 horas 4,9 4,0 5,3 1,0 3,9 2,6 4,1 6,5 9,2 9,0 7,9 3,1 1,3

Media 1,7 1,6 1,8 1,1 1,2 1,3 1,7 2,1 2,6 2,4 2,2 1,4 1,2

(*) Base: Personas que escuchan habitualmente la radio, 76,9% de la población

TERRITORIO HISTÓRICO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



5.4.- Personas según sus preferencias de programas de radio. Multirespuesta (%)

Total Araba Bizkaia Gipuzkoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 

hab.

Vitoria-
Gasteiz

Donostia-S. 
Sebast.

Bilbao Hombre Mujer

TOTAL (*) 1.438.673 205.316 778.077 455.281 288.001 249.338 220.923 162.508 153.879 120.010 244.014 715.611 723.062

Programas
Noticias 72,6 66,2 73,5 73,9 74,2 71,3 71,5 76,5 63,9 76,6 74,0 73,7 71,5
Reportajes de actualidad 34,5 28,5 35,3 35,9 32,0 35,9 42,3 34,7 28,5 35,9 32,1 31,2 37,9
Música 60,8 55,6 60,1 64,3 63,4 67,9 58,5 61,5 54,5 59,5 56,6 59,5 62,0
Deportes 18,7 19,8 18,1 19,5 22,5 17,6 18,3 17,5 17,7 14,3 19,6 29,2 8,4
Cultura 7,7 9,3 7,4 7,6 7,7 7,9 8,7 7,8 8,2 7,9 6,1 6,7 8,7
Viajes 2,1 6,1 1,3 1,5 1,5 1,4 2,7 1,1 6,7 2,6 0,3 1,7 2,5
Otros 13,1 19,2 10,2 15,3 15,3 12,1 5,5 12,2 20,4 16,5 12,8 12,0 14,2
NS/NC 0,5 0,8 0,5 0,4 0,1 0,0 2,0 0,2 0,9 0,6 0,2 0,3 0,8

Total Bilingüe Monolingüe De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 1.438.673 418.287 1.020.387 139.417 269.925 272.585 243.424 206.830 306.492 195.524 418.723 498.090 326.336

Programas
Noticias 72,6 72,9 72,5 38,3 54,0 75,5 78,3 84,2 89,6 88,7 70,5 67,6 73,2
Reportajes de actualidad 34,5 36,7 33,6 11,4 23,4 30,4 38,2 41,4 51,0 43,4 40,3 29,6 29,2
Música 60,8 67,4 58,1 86,9 79,0 68,1 58,0 48,6 36,7 39,8 59,9 66,5 65,7
Deportes 18,7 18,6 18,8 19,3 19,5 17,8 14,5 17,8 22,7 20,9 19,2 20,6 13,9
Cultura 7,7 7,0 8,0 3,3 6,2 7,8 7,8 8,0 10,7 8,5 7,4 7,5 7,9
Viajes 2,1 1,4 2,4 0,1 1,1 2,1 1,7 2,0 4,0 2,1 2,6 1,9 1,5
Otros 13,1 13,2 13,1 5,2 9,9 13,3 13,8 16,9 16,2 15,1 10,6 12,5 16,0
NS/NC 0,5 0,3 0,6 0,0 0,1 0,5 1,7 0,5 0,2 0,2 1,0 0,4 0,3

(*) Base: Personas que escuchan habitualmente la radio, 76,9% de la población

TERRITORIO HISTÓRICO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

COMPETENCIA 
LINGÜÍSTICA GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



5.5.- Tiempo de consumo de televisión en euskera de la población bilingüe. (% y valor medio)

Total Araba Bizkaia Gipuzkoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 

hab.

Vitoria-
Gasteiz

Donostia-S. 
Sebast.

Bilbao Hombre Mujer

TOTAL (*) 502.364 29.488 204.649 268.226 158.815 158.172 52.857 32.251 20.090 43.743 36.436 246.482 255.882

Laborables
0% 20,5 18,5 21,5 20,0 12,9 18,4 26,7 25,4 18,4 32,9 36,4 19,5 21,5
<25% 22,7 31,5 27,4 18,2 16,6 20,8 28,5 32,8 38,0 22,6 32,1 19,3 26,0
De 25% a 50% 44,8 42,4 41,7 47,5 51,8 48,6 37,1 36,7 38,0 38,1 28,1 48,1 41,6
De 50,01% a 99% 9,1 5,6 7,5 10,6 14,4 9,2 5,1 3,8 4,0 5,5 3,1 10,2 8,0
100% 2,9 2,0 1,9 3,7 4,2 3,2 2,6 1,3 1,7 0,9 0,3 2,9 2,8

Media 32,4 28,2 29,2 35,4 40,1 34,7 25,9 24,4 25,1 25,1 18,7 34,2 30,8

Sábados
0% 28,3 28,7 30,8 26,3 21,8 26,9 34,6 27,7 26,3 36,8 44,5 24,9 31,5
<25% 20,0 26,9 23,9 16,4 13,9 18,8 23,7 31,9 31,8 23,9 25,4 18,4 21,6
De 25% a 50% 41,2 36,7 36,7 45,2 47,4 44,7 34,5 35,0 36,2 33,5 26,6 45,8 36,8
De 50,01% a 99% 8,4 5,5 7,1 9,7 13,9 8,0 4,6 4,5 4,2 3,6 3,2 9,0 7,9
100% 2,1 2,1 1,6 2,5 3,0 1,7 2,6 1,0 1,5 2,3 0,3 2,0 2,2

Media 29,4 25,6 26,4 32,1 37,0 29,9 23,8 23,8 23,5 23,6 16,9 31,4 27,4

Domingos y Festivos
0% 27,7 29,2 32,0 24,3 23,7 24,6 30,1 29,1 27,4 37,0 43,7 22,3 33,0
<25% 20,1 25,8 24,4 16,2 13,9 17,7 26,5 30,8 29,9 25,2 27,0 19,6 20,5
De 25% a 50% 41,2 37,5 35,0 46,2 45,3 47,0 35,6 33,5 36,8 32,6 25,5 45,9 36,6
De 50,01% a 99% 8,2 5,4 6,6 9,6 13,4 7,4 5,1 4,9 4,5 3,6 3,2 8,8 7,5
100% 2,9 2,0 2,0 3,6 3,8 3,3 2,6 1,7 1,4 1,6 0,7 3,3 2,4

Media 29,8 25,6 25,6 33,5 36,4 31,8 24,7 23,8 23,7 22,8 17,0 32,9 26,9

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 502.364 104.942 100.746 81.728 61.711 53.750 99.488 56.490 120.656 196.680 128.538

Laborables
0% 20,5 24,4 19,6 19,8 22,4 18,9 17,8 20,6 19,3 20,9 21,1
<25% 22,7 28,9 24,4 26,7 19,0 23,7 12,9 13,6 17,5 24,1 29,5
De 25% a 50% 44,8 35,4 50,6 43,3 46,3 41,4 51,0 40,1 48,8 45,8 41,7
De 50,01% a 99% 9,1 5,7 5,4 8,7 11,3 13,2 13,1 17,7 11,2 6,4 7,4
100% 2,9 5,6 0,0 1,4 1,1 2,8 5,2 8,0 3,2 2,9 0,3

Media 32,4 29,0 29,5 29,2 32,2 35,2 40,5 42,3 35,9 30,6 27,7

Sábados
0% 28,3 37,3 29,0 29,7 26,2 26,0 19,3 24,1 26,5 28,8 30,9
<25% 20,0 23,3 20,7 24,8 18,8 21,1 12,2 12,9 15,3 21,2 25,7
De 25% a 50% 41,2 33,7 45,1 35,7 43,6 37,4 50,2 37,2 44,8 42,9 37,0
De 50,01% a 99% 8,4 4,3 4,9 8,6 11,1 11,5 12,8 17,7 10,9 6,4 5,0
100% 2,1 1,3 0,3 1,2 0,3 4,0 5,5 8,0 2,5 0,7 1,3

Media 29,4 22,1 26,5 25,7 30,6 32,9 40,3 41,4 32,8 27,0 24,5

Domingos y Festivos
0% 27,7 35,2 26,6 32,8 25,4 24,2 20,2 25,9 27,8 28,1 27,9
<25% 20,1 24,4 23,1 20,1 19,5 22,0 11,7 13,2 13,7 21,9 26,2
De 25% a 50% 41,2 32,9 45,5 37,0 42,2 38,4 49,6 35,2 45,3 41,9 38,7
De 50,01% a 99% 8,2 4,3 4,3 8,7 11,0 10,1 12,9 17,7 10,1 6,3 5,0
100% 2,9 3,1 0,6 1,2 1,9 5,3 5,5 8,0 3,1 1,8 2,2

Media 29,8 23,9 26,4 25,8 31,4 33,4 39,9 40,2 32,7 27,6 26,0

(*) Base: Personas bilingües que ven habitualmente la televisión, 91,4% de la población bilingüe

TERRITORIO HISTÓRICO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO

GRUPOS DE EDAD NIVEL DE ESTUDIOS



5.6.- Tiempo de consumo de radio en euskera de la población bilingüe. (% y valor medio)

Total Araba Bizkaia Gipuzkoa Menos de 
10.000 hab.

De 10.000 a 
25.000 hab.

De 25.001 a 
50.000 hab.

De 50.001 a 
100.000 

hab.

Vitoria-
Gasteiz

Donostia-S. 
Sebast.

Bilbao Hombre Mujer

TOTAL (*) 418.287 24.917 170.638 222.731 140.461 124.751 45.361 25.163 17.635 34.564 30.352 206.815 211.472

Laborables
0% 35,8 35,8 43,9 29,6 28,9 26,0 48,3 43,2 38,4 52,1 62,9 33,1 38,4
<25% 15,0 19,4 12,6 16,4 15,5 13,2 15,6 19,2 20,8 13,7 13,7 14,1 15,9
De 25% a 50% 25,6 27,4 22,1 28,1 24,7 33,6 19,6 24,3 22,5 21,9 13,1 27,0 24,2
De 50,01% a 99% 4,5 5,0 3,8 4,9 7,0 3,2 2,8 4,9 7,0 1,6 1,4 3,6 5,2
100% 19,2 12,4 17,6 21,1 23,9 23,9 13,7 8,4 11,3 10,7 8,9 22,1 16,3

Media 36,1 30,1 32,0 39,9 42,8 43,2 26,7 26,1 27,9 23,7 16,7 39,2 33,0

Sábados
0% 50,2 48,2 58,2 44,2 46,9 42,1 59,9 50,8 46,3 63,2 70,3 51,6 48,8
<25% 12,4 12,7 11,3 13,2 12,7 11,1 14,1 15,0 15,2 12,4 10,0 11,5 13,3
De 25% a 50% 20,4 24,3 16,5 22,9 19,0 27,8 12,4 23,6 22,3 13,8 11,4 19,9 20,8
De 50,01% a 99% 3,3 3,7 2,6 3,8 5,0 1,9 2,4 4,9 5,2 1,5 2,0 3,0 3,6
100% 13,8 11,1 11,3 15,9 16,3 16,9 11,2 5,7 11,0 9,0 6,2 14,0 13,5

Media 27,1 25,7 22,3 31,0 30,8 32,5 20,4 22,6 25,5 17,9 13,5 27,1 27,1

Domingos y Festivos
0% 52,5 49,9 60,2 46,8 49,6 44,7 60,8 54,9 47,9 64,4 72,0 52,2 52,7
<25% 11,4 11,7 11,0 11,7 12,5 9,7 11,9 13,8 14,2 11,8 9,1 11,2 11,7
De 25% a 50% 19,7 23,6 15,6 22,4 17,4 27,6 13,4 22,0 21,7 14,5 10,6 19,7 19,8
De 50,01% a 99% 3,0 3,7 2,4 3,4 4,8 1,7 2,4 3,9 5,2 0,8 2,0 2,9 3,2
100% 13,4 11,1 10,7 15,6 15,8 16,3 11,5 5,3 11,0 8,5 6,2 14,0 12,7

Media 26,1 25,3 21,0 30,1 29,1 31,4 21,0 20,6 25,2 17,1 13,0 26,9 25,2

Total De 15 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44 De 45 a 54 De 55 a 64 Más de 64
Sin Estudios/ 
Sin Finalizar 

E.Primar.

Estudios 
Primarios

Bach.Sup/ 
Secund. 
Profes.

Estudios 
Universi-

tarios

TOTAL (*) 418.287 70.306 90.268 77.208 56.852 45.039 78.614 44.229 94.372 161.611 118.075

Laborables
0% 35,8 41,8 29,1 39,4 33,1 40,1 34,0 33,0 35,0 36,9 35,9
<25% 15,0 13,1 17,3 14,5 21,1 19,0 7,9 17,8 15,3 13,5 15,7
De 25% a 50% 25,6 15,8 25,2 24,4 28,9 19,8 36,8 24,7 21,5 25,1 29,8
De 50,01% a 99% 4,5 2,0 6,6 8,1 3,4 3,3 2,1 3,8 3,6 4,7 5,1
100% 19,2 27,3 21,9 13,6 13,4 17,8 19,2 20,7 24,6 19,7 13,5

Media 36,1 37,6 41,0 32,5 31,1 32,0 38,5 36,3 38,7 36,7 33,0

Sábados
0% 50,2 64,9 47,8 57,8 43,9 44,8 39,8 42,4 45,8 53,1 52,4
<25% 12,4 8,7 11,6 13,0 19,0 18,3 8,0 17,0 13,8 9,9 13,0
De 25% a 50% 20,4 11,6 21,1 14,2 23,2 19,0 32,3 19,8 19,9 19,1 22,7
De 50,01% a 99% 3,3 0,8 5,5 4,6 2,8 3,3 2,1 3,8 3,6 3,5 2,6
100% 13,8 14,1 14,0 10,5 11,1 14,6 17,8 17,0 16,9 14,3 9,3

Media 27,1 21,2 29,6 21,8 25,8 28,5 35,0 30,1 30,3 27,3 23,3

Domingos y Festivos
0% 52,5 63,5 51,6 62,0 46,4 47,4 41,4 47,0 46,6 54,1 57,0
<25% 11,4 8,7 10,2 10,8 18,1 18,3 7,2 12,0 13,5 9,6 12,0
De 25% a 50% 19,7 12,1 19,5 13,4 22,7 17,3 32,1 19,8 20,0 18,7 20,8
De 50,01% a 99% 3,0 0,8 5,3 4,2 2,2 2,6 2,1 3,8 3,0 3,3 2,4
100% 13,4 14,9 13,3 9,5 10,6 14,4 17,2 17,3 16,9 14,3 7,8

Media 26,1 22,2 27,9 19,9 24,4 26,8 34,3 30,0 29,8 26,8 20,6

(*) Base: Personas bilingües que escuchan habitualmente la radio 76,1% de la población bilingüe

TERRITORIO HISTÓRICO DIMENSIÓN MUNICIPAL SEXO
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